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https://www.100test.com/kao_ti2020/83/2021_2022_2006_E5_B9_B

4_E7_BB_8F_c49_83355.htm 一、单项选择题(共60题，每题1分

。每题的备选答案中，只有一个最符合题意) 1、动机的要素

包括_______。 A.决定人行为的方向，即选择做出什么行为 B.

努力的水平，即行为的努力程度 C.坚持的水平，即遇到阻碍

时付出多大努力坚持自己的行为 D.以上都是 2、下列关于内

源性动机和外源性动机的陈述正确的是_______。 A.外源性动

机是指人做某种行为是因为行为本身，因为个体认为这种行

为是有价值的 B.出于内源性动机工作的员工更看重工作所带

来的报偿 C.外源性动机指人为了获得物质或社会报酬或避免

惩罚而完成某种行为 D.出于外源性动机工作的员工看重的是

工作本身 3、在马斯洛的需要层次理论中，发挥个人潜能、

实现个人理想的需要是_______。 A.安全需要 B.归属和爱的需

要 C.自我实现的需要 D.尊严的需要 4、在马斯洛的需要层次

理论中，五种需要由低到高依次是_______。 A.生理需要安全

需要尊严的需要归属和爱的需要自我实现的需要 B.生理需要

安全需要归属和爱的需要尊严的需要自我实现的需要 C.生理

需要安全需要归属和爱的需要自我实现的需要尊严的需要 D.

生理需要安全需要自我实现的需要尊严的需要归属和爱的需

要 5、组织设计的程序包括下面八个步骤，它们的先后顺序

应该为_______。 (1)各类运行制度的设计；(2)设计组织的框

架；(3)进行职能分析和职能设计；(4)反馈和修正；(5)管理规

范的设计；(6)联系方式的设计；(7)确定组织设计的基本方针

和原则；(8)人员配备和培训体系的设计 A.(7) (2) (3) (6) (5) (8)



(1) (4) B.(7) (3) (2) (6) (5) (8) (1) (4) C.(7) (2) (3) (5) (6) (8) (1)

(4) D.(7) (3) (2) (1) (6) (5) (8) (4) 6、下列陈述中，错误的

是_______。 A.职能制与行政层级式组织形式的共同特点是集

权程度较高 B.行政层级式组织往往实行直线参谋制 C.职能制

与行政层级式组织形式都强调明确的分工 D.职能制与行政层

级式组织形式都强调明确的分工 7、下列对于职能制结构和

矩阵结构的比较中，错误的是_______。 A.相对于职能制结构

来说，矩阵结构的稳定性较差 B.职能制结构相对于矩阵结构

的一个重要优势在于适应性强 C.矩阵结构适合应用于因技术

发展迅速和产品品种较多而具有创新性强、管理复杂的特点

的企业 职能制结构主要适用于中小型的、产品品种比较单一

，生产技术发展变化较慢、外部环境比较稳定的企业 8

、_______的分工形式的组合统称为事业部制。 A.职能制和产

品制 B.职能制和地区制 C.职能制、产品制、地区制 D.产品制

和地区制 9、不属于直线职能制的优点的是_______。 A.能发

挥专家的业务管理作用 B.避免了多头领导 C.横向联系好，便

于部门间的协作 D.责任明确，决策迅速 10、最适宜采用矩阵

组织形式的组织是_______。 A.汽车制造厂 B.医院 C.电视剧

制作中心 D.学校 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下
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